

Конкурсні матеріали

Автор: Дмухайло Інга Юріївна

Інформаційна картка учасника першого (міського) туру

всеукраїнського конкурсу «Учитель року- 2018»

у номінації «фізична культура»

Прізвище, ім'я, по батькові	Дмухайло Інга Юріївна
Місце роботи (найменування навчального закладу відповідного статусу)	Комунальний заклад «Навчально- виховний комплекс: загально-освітня школа I-III ступенів гуманітарно – естетичний колегіум №29 Вінницької міської ради»
Посада	Вчитель фізичної культури
Освіта(найменування вищого навчального закладу, рік закінчення навчання)	Вища. Вінницький педагогічний інститут. 1997 рік
Самоосвіта(за останні 5 років; очна, дистанційна форма; рік проходження та найменування освітніх програм , курсів, тренінгів тощо)	Використання скакалки для розвитку фізичних якостей на уроках гімнастики. 25.10.2017
Загальний стаж роботи	23
Педагогічний стаж	19
Стаж роботи у даному навчальному закладі	18
Кваліфікаційна категорія	I категорія
Звання	
Педагогічне кредо	Учень – це не посудина, яку потрібно заповнити, учень – факел, який потрібно запалити .
Я – педагог і особистість	
Портрет учителя: яким, на Вашу думку ,є сучасний учитель; які риси сучасного учителя притаманні особисто Вам; як Ви бачите перспективи розвитку освіти в Україні?	В наш час сучасний учитель-є творчий, ініціативний, наполегливий. Мої особисті риси- наполегливість, самовдосконалення. Сучасна європейська освіта.
«Родзинки» досвіду: у чому полягає Ваша педагогічна ідея/новація / розробка; які педагогічні технології, методи та форми Ви використовуєте у навчально-виховному процесі; яким досвідом Ви готові поділитися з колегами?	Використовую на уроках степ-аеробіку, шейпінг, вправи зі скакалкою. Зайняття цими вправами зміцнюють серцево-судинну систему, тренують силу, гнучкість, витривалість, збагачують руховий арсенал учнів. Використовую в навчальному процесі такі методи та форми: -інноваційні технології; -регламентоване дозування навантаження; -диференційований підхід.

<p>Кроки до майстерності: які Ваші основні досягнення; чим Ви пишаєтеся; чого прагнете навчитися?</p>	<p>Нагороджена подякою і грамотою Департаментом освіти в 2013, в 2014 роках. Участь у Всеукраїнському конкурсі «Інноваційний урок та урок футболу» Участь в міських та обласних змагань. Не зупинятися на досягнутому.</p>
<p>Знай наших! Що, на Вашу думку, є запорукою успіху в конкурсі «Учитель року»? Які Ваші очікування від конкурсу ?</p>	<p>На мою думку, запорукою успіху в конкурсі є професіоналізм та майстерність вчителя. Від конкурсу очікую плідної співпраці з колегами, нових вражень, позитивних емоцій, гарного настрою.</p>
<p>За лаштунками: Хто підтримує Вас на шляху до перемоги; Які особисті якості допомагають Вам досягти мети; які Ваші захоплення (хобі)?</p>	<p>Мене підтримують колеги по кафедрі. Допомагають мені досягти такі якості як наполегливість, ініціативність, самовдосконалення. Активний відпочинок, подорож.</p>
<p>Посилання на Інтернет-ресурси, де ви представлені (за наявності)</p>	<p>https://education.microsoft.com/Story/Tutorial?token=UJYfH</p>
<p>Посилання на відео резюме</p>	<p>https://www.youtube.com/watch?v=BZUsLLTq6MA</p>